

遭到非法拘禁,朋友帮忙报案,牵出6年前杀害的哥案

一个北京来电 捅破案中案

本报通讯员 杨晓林 赵秀娟



犯罪嫌疑人指认作案现场

2011年初,一个北京来电报告了一起非法拘禁案,诸城市公安局刑警大队从这起简单的非法拘禁案,破获了6年前悬而未决的“8.08”抢劫杀害出租车司机案,非法拘禁受害者王某正是当年的三名犯罪嫌疑人之一。3月,另外两名嫌犯落网。

受害人遭拘禁 却含糊其辞

“我的朋友被一家投资公司关起来了。”2011年1月22日,一个北京的号码拨打了诸城市110报警电话,机主在电话中说,他的朋友王某被拘禁在一家投资公司。

民警随后赶到电话中提到的投资公司,将受害人王某和嫌疑人郑某带回公安局询问。

原来,数年前王某的朋友从这家投资公司借了一笔钱,而王某正是他的担保人。不过,王某的朋友一直没有将钱还给投资公司,并且从此不再跟投资公司联系。投资公司的老板一怒之下,找到郑某,让其将担保

人王某拘禁在公司中,想要让王某写下欠条,将债务转到王某身上,但是王某始终不从。

在审讯过程中,细心的办案民警发现王某说自己被非法拘禁的过程比较快,但是一谈到其他问题,总是含糊其辞,似乎有意在隐瞒着什么。

精明的办案民警想到王某身上可能隐藏着什么,他们立即另辟蹊径,从外围入手,查找其它犯罪事实。

DNA暴露 出租车被害案凶手

经过工作,办案民警了解到王某曾经因为涉嫌寻衅滋事犯罪致人重伤。

考虑到王某还可能有什么其它犯罪事实没有供述,民警

继续对王某进行盘查,全力查清其全部犯罪事实。

民警抽取了王某的DNA检样,并立即送潍坊市局刑警支队刑科所进行检验。经过检验发现王某与2005年“8.08”抢劫杀害出租车司机案有重大关联。

2005年8月8日,晚上8时许,诸城市公安局指挥中心骤然响起一阵急促的电话铃声,只听电话那头传来一个慌乱的声音,诸城市龙都街道响水村北,一出租车司机被人杀死在出租车中。经查证确认,死者是39岁的诸城男性市民。在对案发现场进行勘查时,技术民警在出租车中提取到一枚血手印。

在沿着犯罪嫌疑人逃跑路线进行追踪过程中,民警在犯罪嫌疑人经过的玉米地中发现了多枚足迹,并提取到了犯罪嫌疑人DNA检

样。通过仔细甄别比对,王某竟然是6年前,即2005年“8.08”抢劫杀害出租车司机案的犯罪嫌疑人。

办案民警立即对王某进行了审讯,面对强有力的证据,犯罪嫌疑人王某眼见无法抵赖,不得不如实交代了五年前伙同丁某、孙某抢劫杀害一出租车司机的犯罪事实,并供述了同伙丁某、孙某的相关情况。

杀害的哥, 抢了100余元

孙某与丁某是中专时的同学,中专毕业后两人平时联系比较多。2005年,丁某在诸城一厂子上班时认识了王某,随后,丁某便把王某介绍给了孙某,此后三人

便成了朋友。丁某和王某嫌在工厂上班挣钱不多,后来由孙某介绍,丁某和王某便到孙某的父亲开的沙场干活。然而,三人不是安心干活,却整日沉溺于吃喝玩乐之中。

2005年夏天,三人到青岛玩耍一番后,手头的钱所剩无几。回到诸城后,吃喝玩乐惯了的三人没有回家,而是住进诸城一家宾馆。

2005年8月8日晚,三人吃过晚饭后回到宾馆,感觉手头紧张的三人便谋划起如何弄钱来。经过一番密谋,三人决定先抢一辆出租车练练手。他们准备好作案工具后,便出去开始寻找猎物。

三人步行至诸城市和平街上,见一辆红色出租车经过,便招停出租车,上车后

谎称要去一个村。当车行至诸城市龙都街道响水村北的一条小路上时,三人便开始实施抢劫。抢劫过程中,出租车司机反抗,车窜到路西的沟里并撞到了沟西的墙上。

王某也受了伤。三人对着司机一阵拳打脚踢,之后还不过瘾对着司机连捅数刀,将出租车司机杀害,抢劫现金100余元。

抢劫后,三人便逃之夭夭。王某流窜潍坊、青岛等地,一边打工一边躲避公安的追查,另外两人也是提心吊胆地小心躲藏。三人从此不再联系。

3月1日下午,犯罪嫌疑人之一的丁某在其住处被擒。随后犯罪嫌疑人孙某被抓获。

此案正在进一步审理中。

潍坊学大教育 1对1 —— 中高考复习关键在于锁定全部“必考点”

距中高考还有90多天,考生正式进入了最为紧张的冲刺时刻,同时也是考前备考最为关键的黄金时段;能够在有限的时间内精准掌握中高考“必考点”成为考生最终决胜中高考的杀手锏。

资深中高考命题专家研究,其实,无论是老师备战还

是学生备考,谁抓住了各门学科知识的必考点,谁就抓住了中高考的命脉,高考卷有个规律就是30%的必考点却对应了80%的总分,比如物理,高考涉及的考点就75个,必考点只有21个,例如,光的粒子性和波动性,应用热力学定律,天体运动,近四

年考了二三十次,2011年也不例外,还要考,其他科目也同样如此。

所以抓准“必考点”最为高效,再拿高考数学来说,一共就131个知识点,高考卷共出22道左右的题,涉及72-90个知识点,必考点就48个,潍坊学大教育针对所有

参加2011中高考的参赛者推出了独家应试宝典——《2011年中高考8套预测密卷》,将中高考“必考点”精心提炼出来并融入1对1教学中,同时凝聚成“8套平行密卷”把中高考题的题型、考点圈住,并与中高考试卷保持100%的相似度,这就是最

精准、最有效的备考!学生此时真的没必要一遍一遍地全面低效复习,一句话,中高考考啥你就复习啥,就像蚊子咬你,“叮哪挠哪”,没必要把全身都挠一遍。

潍坊学大教育围绕“必考点”实施有针对性的1对1教学,从能力、方法、习惯多角度

入手,并与各考纲高中考8套密卷紧密结合,从夯实基础到查漏补缺再到考前串讲,强化训练,做题思路和方法,短期内大幅提高分数!

即日起,凡报名学员均可获赠该密卷,因数量有限,请务必提前电话预约!详询:114转学大教育(电话实名)

潍坊学大教育 小学至高三 资深教师 1对1 辅导 一个孩子一套提分方案

文化课大冲刺 中高考/艺体生/军考生专辅全托

山东艺术学院老教协(潍坊地区) | 山东体育学院(潍坊地区) | 海之魂艺术学校(潍坊地区) 艺考生文化课定向辅导机构 | 体育特长生文化课定向辅导机构 | 文化课定向辅导机构

报名送 中高考8套密卷限时抢 免费学科诊断和测评 免费全天候陪读答疑 中高考命题分析专家讲座 每周末“家长课堂” 价值两万元成长保单(由海康人寿承保)

小升初! 学业水平考! 高考! 精准把脉最新考试动向, 系统梳理考点, 精讲重、难点, 点拨学习方法, 突破答题思路, 靶向定位, 强化训练! 针对艺考生文化课基础薄弱, 复习时间短, 任务繁重的特点, 针对重点院校的报考要求、报考专业的应试方向, 巩固基础, 因材施教, 针对指导, 确保学生的学习效果。

详询:114转学大教育(电话实名) 高新区: 东方路与福寿街交叉口南150米路东怡景公寓门头6-7号 2225525、2225526 奎文区: 虞河路与福寿街交叉口盈隆广场1-12F 0536-6102121、6102112

潍坊友好医院

痔痔 疮疮

痔疮的临床表现为:大便难解、疼痛、带血、滴血或脱肛,有分泌物、增生物;肛周瘙痒等症状。

潍坊友好医院率先引进高科技全电脑数控肛肠治疗仪,5-7秒痔核组织即可当场脱落。无论病情轻重均可一次治愈。具有治疗时间短,费用低,无痛苦,不住院随治随走。

偶有复发,免费治疗

包包 皮皮

潍坊友好医院微创外科采用(韩式包皮环切术)专治包皮过长、包茎。环切术只需10分钟,无痛苦、无创伤、不留疤痕,随治随走。

腋腋 臭臭

潍坊友好医院采用现代医学新技术(微创大汗腺根除术),一次性清除产生异味的大汗腺,治疗过程只需10分钟。它安全可靠、无痛苦、不分季节,是目前治疗腋臭的最理想方法。

郑重承诺: 偶有复发,治疗费全免

电话: 8216111

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、32、33、50、52、55、62、69、81路车到汽车站下。

持本报就诊:专家挂号费、会诊费、观察费、检查费全免;各项治疗费、手术费援助40%